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Το μεγάλο DSA WINTER PARTY στις 29 Δεκεμβρίου και ώρα 21.00΄...στο GASPAR (Λ. Δημ.
Βασιλείου & Λυκούργου, Ν. Ψυχικό ).
Μετά την τεράστια επιτυχία της καλοκαιρινής μας συνάντησης που οργανώθηκε από την κάθε
χρονιά αποφοίτων μέσω του νέου θεσμού των Εκπροσώπων Έτους, είπαμε να ξαναβρεθούμε
πριν φύγει η χρονιά, την περίοδο των Χριστουγέννων όπου είμαστε όλοι λίγο πιο χαλαροί και θα
έχουμε την ευκαιρία να ξαναβρεθούμε και με συμμαθητές μας που ζουν στο εξωτερικό και θα είναι
εδώ αυτές τις μέρες.
Έχουν ήδη ενεργοποιηθεί και οι εκπρόσωποι των ετών, ώστε να μαζευτούμε όσο το δυνατόν πιο
πολλοί από ΟΛΑ τα έτη αποφοίτων με στόχο να γνωριστούμε μεταξύ μας.

Σας περιμένουμε όλους να χορέψουμε, να πιούμε, να διασκεδάσουμε και να αποχαιρετίσουμε τη χρονιά! ΣΗΜ:
Συμμετοχή 7 ευρώ (1ο ποτό) περισσότερα...

Sydney Carter: Standing in the Rain

Ο Άγγλος ποιητής και συνθέτης Sydney Bertram Carter (6 May 1915 – 13 March 2004) συνέθεσε πριν απο 50 χρόνια
ένα χριστουγεννιάτικο τραγούδι, τραγικά επίκαιρο στις σημερινές εποχές που ζούμε που οι περισσότεροι, όπως λέει το
τραγουδάκι: We are Christian men and women, Always willing, never able. Δείτε τους στίχους κα ακούστε το video από
μία παιδική χορωδία που μπορούσε να είναι και από το σχολείο μας: Δείτε το video από το youtube...

Λαβύρινθοι, γνωσιολογικά ρήγματα...

Η Λίζα Γεωμπρέ σχεδίασε το εξώφυλλο του νέου βιβλίου του Διονύση Αναπολιτάνου, που
κυκλοφόρησε πρόσφατα από την Εκδοτική Αθηνών με τίτλο:

Λαβύρινθοι, γνωσιολογικά ρήγματα, φιλοσοφικά σπαράγματα και παραμυθίες
29 κείμενα φιλοσοφίας

όπου περιέχονται 29 επιλεγμένα κείμενα φιλοσοφίας γραμμένα από τον Δ. Α. Αναπολιτάνο
μεταξύ 1980 και 2016. Τα κείμενα αυτά ανήκουν στις περιοχές της ιστορίας της
φιλοσοφίας, της φιλοσοφίας των μαθηματικών, της φιλοσοφίας της επιστήμης, της
φιλοσοφίας της ιστορίας, καθώς και σε περιοχές της φιλοσοφίας, που σχετίζονται ή
γειτνιάζουν με τα προβλήματα της ελεύθερης βούλησης, της ευθύνης και του ρόλου της
ιδεολογίας στα ανθρώπινα δρώμενα. Αντιμετωπίζονται συγκεκριμένες, γνωσιολογικά
ρηγματώδεις, περιοχές, που διακρίνονται για την οριακότητά τους και που, κατά τον
συγγραφέα, αποτελούν τον κατ' εξοχήν χώρο της φιλοσοφίας όπως, επί παραδείγματι, αυτές
που συνδέονται με τον λαβύρινθο του συνεχούς, τον γρίφο της ελεύθερης βούλησης, τον

προκαθορισμό και την αιτιοκρατία, τον δεοντολογικό και αληθειακό σχετικισμό και τον, συνεχώς και αδιακόπως,
διολισθαίνοντα ιστορικό χρόνο. Περισσότερα...

Το Γερμανικό Αρχαιολογικό Ινστιτούτο στις 12 και 13 Δεκεμβρίου

Ανακοινώθηκε το πρόγραμμα του συνεδρίου του Cluster 5 με θέμα «Το ΓΑΙ Αθηνών και η δραστηριότητα Γερμανών
αρχαιολόγων στην Ελλάδα από το 1874 έως το 1933», που διοργανώνεται  από το Γερμανικό Αρχαιολογικό Ινστιτούτο
Αθηνών σε συνεργασία με το Μουσείο Μπενάκη. Οι εργασίες του συνεδρίου θα λάβουν χώρα στις 12.12.2016 στο ΓΑΙ
Αθηνών και στις 13.12.2016 στο Μουσείο Μπενάκη.

Στην ιστοσελίδα του ΓΑΙ μπορείτε να βρείτε περισσότερες πληροφορίες...

 

Β. Πούχνερ «Δοκίμια για τον Ουρανό»

Τη Δευτέρα 12 Δεκεμβρίου, στις 7μμ, γίνεται η παρουσίαση του νέου βιβλίου του Βάλτερ Πούχνερ «Δοκίμια για τον
Ουρανό». Βιβλιοπωλείο «Αρμός», Μαυροκορδάτου 11, Αθήνα.

Λυρικές βραδιές με τον Δημήτρη Γιάκα

 

Λυρική βραδιά στην Καβάλα

Ο απόφοιτός μας Δημήτρης Γιάκας παίζει πιάνο συνοδεύοντας την υψίφωνο Σιρανούς Τσαλικιάν, τον κόντρα τενόρο
Νίκο Σπανάτη και τον βαρύτονο Διονύση Σούρμπη, σε μουσική βραδιά με άριες και τραγούδια γνωστών συνθετών.

Σάββατο 10 Δεκεμβρίου. Καβάλα, Κινηματοθέατρο ΟΣΚΑΡ, Φιλελλήνων 16, τηλ. 2510 229902.

 

Λυρική βραδιά στο Σπίτι της Κύπρου 

Ο απόφοιτός μας Δημήτρης Γιάκας παίζει πιάνο συνοδεύοντας την υψίφωνο Τζίνα Φωτεινοπούλου και τον τενόρο
Δημήτρη Σιγαλό, σε μουσική βραδιά με άριες και τραγούδια γνωστών συνθετών.

Δευτέρα 12 Δεκεμβρίου. Σπίτι της Κύπρου, Ξενοφώντος 2Α (πλησίον Πλ. Συντάγματος), τηλ. 210 3734934.

Weihnachtsfeier am 15.12.2016

Ο Σύλλογος Philadelphia διοργανώνει στις 15 Δεκεμβρίου 2016 Weihnachtsfeier με την χορωδία Musica Sancta.

Ο Τάσος Γιαννίτσης στο ΒΗΜΑ της 4.12

Ο Τάσος Γιαννίτσης έδωσε μία συνέντευξη στον Γρηγόρη Μπέκο για το παρελθόν, το παρόν και το μέλλον της κρίσης,
που δημοσιεύτηκε στην εφημερίδα ΤΟ ΒΗΜΑ της 4.12.2016 με τίτλο: Δεν άλλαξε το καθεστώς προστασίας
συμφερόντων. Η συνέντεξη δόθηκε με αφορμή την κυκλοφορία του βιβλίου του Ανισότητες, φτώχεια, οικονομικές
ανατροπές στα χρόνια της κρίσης από τις Εκδόσεις Πόλις. Περισσότερα...

Η Θάλεια Ματίκα στο "Το στρίψιμο της βίδας"

Η απόφοιτός μας γνωστή ηθοποιός Θάλεια Ματίκα θα παίζει στο «Στρίψιμο της Βίδας» του Χένρι Τζέιμς, που θα
ανέβει τον Ιανουάριο. Θέατρο Άνεσις, Κηφισίας 14, Αμπελόκηποι, τηλ. 210 - 7488.881 - 2. Πρεμιέρα στις 10/1/2017.
Διασκευή – σκηνοθεσία – μουσική επιμέλεια: Δημοσθένης Παπαδόπουλος
Παίζουν: Θάλεια Ματίκα, Ιάσονας Παπαματθαίου
Ημέρες και ώρες παραστάσεων: Δευτέρα & Τρίτη στις 9μ.μ.
Περισσότερες πληροφορίες για το έργο, τις τιμές και την κράτηση εισιτηρίων...

Η Θάλεια Ματίκα μιλάει για τη ζωή και την καριέρα της στα ΝΕΑ του Σαββατοκύριακου 10 – 11/12/2016 στο Weekend
Τα Πρόσωπα...

 

Χριστουγεννιάτικη συναυλία της Κ.Ο.Α.

Η (διπλή) Χριστουγεννιάτικη συναυλία της Κ.Ο.Α. με την υποστήριξη της Γερμανικής Πρεσβείας
Σάββατο 17 Δεκεμβρίου, 20.30 και Κυριακή 18 Δεκεμβρίου, 20.30 στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών, Αίθουσα
Χρήστος Λαμπράκης

ΧΑΝΣ ΠΦΙΤΣΝΕΡ (1869–1949): Εισαγωγή από την όπερα Das Christ-Elflein (Το ξωτικό των Χριστουγέννων), έργο 20
ΓΚΕΟΡΓΚ ΦΡΗΝΤΡΙΧ ΧΑΙΝΤΕΛ (1685–1759): Sinfonia από το ορατόριο «Μεσσίας»
ΓΙΟΧΑΝ ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ ΜΠΑΧ (1685–1750):
Από τη Σουίτα για ορχήστρα αρ.3 σε ρε μείζονα, BWV 1068 (Gavotte I, II και Gigue)
Από τη Σουίτα για ορχήστρα αρ.2 σε σι ελάσσονα, BWV 1067 (Bourrée, Badinerie)
Διάλειμμα
ΧΕΝΡΙΚ ΑΛΜΠΡΕΧΤ (γεν. 1969) Χριστουγεννιάτικα Κάλαντα, ένα μουσικό παραμύθι βασισμένο στην ομώνυμη
νουβέλα του Ντίκενς
Αφήγηση Γεράσιμος Γεννατάς, Μουσική Διεύθυνση Νίκος Χαλιάσας
πληροφορίες...

Doctor Jobs in Switzerland στις 9.1

Υπο την αιγίδα του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών και μέσα στα πλαίσια του Money Show θα πραγματοποιηθεί

Την Δευτέρα 9 Ιανουαρίου 2017 και ώρα 15.00-17.00 θα γίνει εκδήλωση στο ΧΙΛΤΟΝ Αθηνών στο business center με
θέμα:

'Αμεσες Προοπτικές εργασίας για γιατρούς στο εξωτερικό και οργάνωση Βιογραφικού'.

Υπάρχουν 100 θέσεις δωρεάν με σειρά προτεραιότητας.

Την Κυριακή 8 και Δευτέρα 9 Ιανουαρίου 2017 θα γίνουν μέρες καριέρας με ραντεβού προσωπικά με εκπρόσωπο μας
απο Ελβετία.

Για παρακολούθηση εκδήλωσης ή προσωπικό ραντεβού παρακαλώ επικοινωνήστε στα 2108974671 ή 6974434797
Α.Μαγκριώτη ή στείλτε
mail : doctorjosch@icloud.com, www.doctorjobsch.gr
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